

社長的話

康康

一個社團裏，明白擺著讓人學的東西極為有限，它只提供出一片天空給人；而最好的學習方法該是自去思量，自去尋，然後塗抹出自己的一片。

× × ×

從這學期起，本社的組織章程做了些許調整，也就是把社長的任期由一學期延長為一學年，而幹部群則仍採內閣制，並每學期重新組閣。以往社長一職任期為一個學期，一則較難做長程的計劃；另一則是常在剛熟悉社務時，便又準備交接，而致沒有餘裕做較好的發揮。因此，本社在三十五期時便着手修訂章程，而最後經社員大會表決通過。於是，新章程由本學期起開始執行。新章程除了能補前述兩點之外，因將任期訂在二年級下學期與三年級上學期，這是參與社團活動的最好時段，期能使社團更富朝氣及活力。

暑假的竹湖夏令會中，本社原舉辦有研習編輯知識的「青青營」，但今年因為籌備的雙方在程序上發生了問題，以致停辦一年。在此謹向原擬參加的同學致歉。下年度，我們將本以往的經驗與成果，更細心地籌辦這個營隊，敬請有心人拭目以待。

下個學期，本社將承繼去年的文藝週，再舉辦一系列的文藝活動，時間仍訂在期中考之後，屆時歡迎各位同學多多參與。

總編言

阿盟

很漫長的一次編輯，說疲憊，是有的，半年總編，酸甜苦鹹盡皆嘗遍，從原先的苦苦經營至於今以平常心去待它。困頓時，遂哈哈一笑，抖落了一身的風雨。

本期是三十八期，三八，其實是一個很漂亮的數字，它代表著一種精神——思想的活潑，情感的流露，以及個性上的不羈——另有一番熱情入世的味道。

而在校刊的編輯上，理性、感性、知性，是一個人思想領域中所應備的等邊三角，也是刊物中所希望呈現給讀者的三個面貌。在本期的交青中，便是懷抱著這分理想，兼取三十八的精神，而延伸近期交青所一直強調的「思考」與「關懷」，去完成這一本校刊。

讀者將會發現有許多的改變。在外觀上，由黃色印書紙改為白色模造紙，封面以摺疊頁代替傳統的平面設計，是為使讀者享有更清晰的版面及新鮮的立體畫面。在內容上，連續三十六期舉辦徵文獎，其成果比第一屆更佳，足見交大文風的提升；專欄方面，則嘗試大篇幅的製作，以期對問題作更深且廣的探討；另外「交大校園規劃」、「竹林錄」以及徵文獎中若干文章，都是圍繞著交大環境，作各個角度的討論；還有若干散稿，都是同學精心之作，值得讀者細細品嘗。在交大特有的環境中，嘗以駱駝自喻，殷殷尋覓性情的大同學，則願以「西風的話」互勉——花少不愁沒顏色，我把樹葉都染紅。

歸去時，心頭一分暖暖的感覺，正是一料峭春風吹酒醒，微冷，山頭斜照卻相迎。踏歌而去。